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Compte rendu De réunion  
Retours Mme le 
Maire 

Nature de la réunion CCA 

Nom du rédacteur : Mme GUY  Date de la réunion 05/09//22 de 18h à 19h05 

Présent(e)s 
 Mmes, JANE, COLENO et GUY 
Mrs PLATON, JANCLOES, DESCAVES, SANCHEZ, BAQUE 

Excusé (e)s 
Mmes NIOX CHEVAUCHE LAMALAM 
Mrs FARRO, MENDELSOHN 
 

Absent(e)s  
Mme ALANIC, 
CAPELLA,  

Ordre du jour 

 
Informations  
- Positionnement de bancs à proximité de la pharmacie du centre-ville (quelque 
chose à faire contre les oiseaux  à effaroucheur) 
- Mme GUY s’excuse de mails non lus car boite aux lettres pleines 
- Mise aux normes de sécurité et accessibilité de la salle des fêtes en cours 
- Questionnement :  
            Sur le camion qui stationne à tort sur la place PMR place Raoul Coustet 
            Sur les objets déposés sur les trottoirs (paëlla) et empêchant l’accessibilité 
à tout semble rentré dans l’ordre 

- Trottoir encombré par des terrasses bar à sujet complexe qui mérite une 
réflexion avec d’autres commissions  

 
Forum sur le handicap prévention et sécurité 
- Retour en cours des intervenants sur leur besoin en matériel et nombre de 
personnes présentes 
- Mme GUY se charge de faire le plan de l’implantation des ateliers et pole info et 
le soumettra à quelques-uns des membres pour échanges 
-  Présentation du fichier Excel des différents intervenants, mise à jour avec rôle de 
chacun pour les contacter 
- Mr BAQUE s’occupe de faire un doddle pour présence des membres CCA le 
jour J 
- Repas : Mme GUY contacte plusieurs prestataires, Mme JANE demande à 
Jordan également  
- Communication : Mme GUY fait le lien avec le service com 
- Inauguration de la boite à idées à positionner prêt de la pharmacie 
MEMDELSOHN, Mme GUY voit avec eux + achat 
- Invitation des écoles : La responsable éducation/restauration s’occupe de 
planifier l’arrivée des différentes classes 
- Projection du film la veille : voir le temps des films 
Retenu :  17h30, mise en place du buffet apéro 
               18h30 court métrage 
               18h30 apéro  
               19h00 film presque (film déconseillé aux jeunes enfants : à signaler 
               Débat avec un professionnel de l’asso préventeure 
Budget : 14 000€ avec en plus 2000€ de subvention sécurité routière.  
 
Reste à faire 

-        Tracer les ateliers et les points d’info pour le service technique 
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-        Contacter AGEFIPH et pôle emploi à Stéphanie  
-        Organiser un point info à Stéphanie et Michel 
-        Ciné débat à contacter l’intervenant à Ghis 
-        Devis repas du 8 nov et apéro du 7 nov à Ghis 
-        Atelier sport avec le tennis à QUI prend le relais ? 
-        Boite à idées à créer ou Achat + installation ? 
-        Connaitre les besoins en logistique àGhis  
-        Audition vision à Ghis 
         COM à Ghis 
-       CCAS --> Zoulikha 
C 

 Prévoir les invités (IME Le Colombier, L’olivier à Monteux, ESAT Louis PHI-
LIBERT/La Farigoule, La chaumière, MFR La roque d’Anthéron et Gonfaron, 
CFA Emile Pico 
La préfecture, le département, la région, …… 
 
Place PMR  

- Mme COLENO fait remarquer que les places ne sont pas forcément adapté 
aux fauteur roulants automatisés qui sont bien souvent par l’arrière des 
véhicules. Une étude pourrait être entreprise et voir où agrandir certaines 
places 

 
Divers  

- Mr PLATON propose la rencontre ave une personne en situation de handi-
cap qui cherche à nous rencontrer. Comme avec Mme NIOX CHE-
VAUCHE ? Mr PLATON propose accompagné de Mr BAQUE de faire le 
cheminement de cette personne et de noter les difficulté 

- La personne sera invitée lors de la prochaine réunion CCA en 2023 
 

Questions diverses 
  
Prochaines réunions 08/11/22 (FORUM) 
Merci de votre présence et participation active 
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